Cadre d’action : la danse des caddies

Nous pratiquons la désobéissance civile, nous sommes déterminé·e·s dans notre lutte contre le black Friday.
Nous ne portons pas atteinte à l’intégrité physique et morale des individus, nous sommes non-violent·e·s. Nous n’avons pas sur nous des objets tranchants s’apparentant à des armes pour la police, cela leur faciliterait trop la tâche pour nous accuser. Aucun blocage avec les caddies empruntés.
Nous agissons avec calme et joie, et ne mettons personne en danger. Aucune riposte verbale agressive, quoi qu’il se passe.
A la fin de notre action, la danse des caddies, chacun·e va ramener ses caddies là où il·elle les a empruntés (cela est très important pour éviter des problèmes de dépôts de plaintes de vols). 
Nous agissons sans influence d’alcool ou drogues, nous connaissons les possibles conséquences juridiques de nos actes, et en assumons la responsabilité. Nous prenons soin de nous et des autres, sécurité absolue, car nous connaissons nos privilèges et déclarons que nos luttes sont liées avec d’autres luttes sociales et écologiques.

Nous quittons le lieu de l’action par décision commune, nous refusons l’arrestation d’un·e seul·e militant·e et agissons selon le principe : soit tout le monde, soit personne, et ne laissons jamais personne seul·e. 

Avec Amour et rage, un jour sans CADDIES c’est moins pire qu’une semaine sans pain…
